
地域密着型サービス（ マザアスホーム  だんらん武蔵境  ）議事録 【第 5 回】 

日 時 
2024年 1 月 18 日（ 木 ） 

14：30 ～ 15：30 
場 所 

マザアスホームだんらん武蔵境 １F 事務

所 
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事業所 

職員 
  

■議題 ■議事内容 

 

１．活動状況 

 

 ○登録者数（市内・市外・合計） 

 ○月別利用者数（月次報告書のとおり） 

 ○要介護度別利用者状況・平均要介護度（月別） 

 ○入退去 

 

２．活動報告 

 ○家事参加状況とレクリエーション、アクティビティ

ーの実施状況 

 ○ボランティア様の活動 

 

３．健康管理に関する状況報告 

 ○定期往診を受けて日常の健康管理・医療支援報告 

 

４．職員人員について 

 ○現在の人員状況  

 

５．その他 

○地域交流 

○新型コロナ、インフルエンザ 

 

６．出席者からの要望・助言、意見交換 

 

７．次回開催予定の確認 

 

 

 

 

 

 

 

 

本日はお集まりいただきまして誠に有難うございま

す。今回は皆様面識がある方ですのでご挨拶は割愛しま

す。それでは本題に入らせて頂きます。 

 

１. 活動状況について 

○ご入居（予約）申込、問い合わせ 

 会議当日までの予約お申し込みは 1件 

 問い合わせは 3件 

※現在、毎月半ばに入居状況を各事業所様へ FAXにて送 

付しています。FAXへの反応は毎回数件ありますが、

成約にはなかなかつながっていません。 

 

○月別利用者数は報告書の通りです。先月 1名のご入居

で満床予定となっておりましたが、ご逝去が相次いで

しまったため２部屋空室となりました。現時点で入居

の相談が進んでいる方もいますが、新たな相談なども

随時お待ちしています。 

 

○要介護度別利用者状況・平均要介護度 

 要介護１：４名 要介護２：７名 

 要介護３：２名 要介護４：１名 要介護５：２名 

 １階平均：2.5  ２階平均：2.37  

全体平均：2.43 （前回 2.52） 

 平均年齢 １階：90.7歳 ２階：85.7歳 

 

○入退去 

 12/25 １階ご入居者様 ご逝去 

 1/6  ２階ご入居者様 ご逝去 

 2/10 ２階 新入居予定 女性 

 

２. 活動報告 

○前回会議日以降の報告 

 １月 元旦 おせちづくり 七草粥 初詣（延命寺） 

 ２月 節分 誕生会 外食（検討中） 

 ３月 ひな祭り お彼岸 お花見 

 

・壁飾り製作（毎月）YouTube、インスタグラムへ投稿 

・武蔵野市立中央図書館より図書の貸し出しを利用中 

 

３. 健康管理に関する報告 

東郷医院による定期往診を受けて、日常の健康管理・

医療支援を受けている方：17名 



○昨年 11 月にインフルエンザ予防接種を受けましたが

12 月末に職員が罹患、その後 1 名のご入居者様が発

症しました。（いずれも A 型）２日程度で解熱し重篤

な症状には至りませんでしたが、解熱後は隔離をする

ことが難しく、何度も部屋から出てきてしまうことや

お話しをしても状況が理解できずに困惑してしまう

ことがありました。対応が難しいと感じる場面もあり

ましたが、他ご入居者様へ感染が拡大せず本当に良か

ったと思います。 

 

４. 職員人員について 

○5月現在 正社員 8名 時間給社員 2名  

派遣職員 4名 

※人材不足は深刻です。多方面に声をかけていますがな

かなか入職にはつながりません。介護職への就職を希

望する方が減っていると思われます。特にパート職員

の応募は皆無です。この状況を踏まえ、現在、時短勤務

や特定業務のみなどの募集も行なっており、更には外

国人雇用も視野に入れて動いています。人材を確保で

きないとご入居者様に御迷惑が掛かります。早急な対

応が必須ですが難しい状況が続いています。 

 

５. その他 

○地域交流 

・近隣の保育園「ひまわり保育園」の園児との交流がで

きました。クリスマス頃でしたので、園児様にご入居

者様から首にかけるメダルを差し上げ、とても喜んで

いただけました。今後も何か一緒に実施できたらと園

長様ともお話ししました。 

 

・ボランティア様活用 

武蔵野市のボランティアセンターより紹介いただい

た方とのマッチングが増えました。現在も 1名の方と

の相談が進んでいます。 

また、弊社独自の公募にも 1名の方が来て下さり、毎

週日曜日の２時間程、施設内にて様々なことを手伝っ

ていただいています。 

 

○意見、伝達 

管理者：「どんと焼き」は 20日でよろしかったでしょう

か。前回参加できていなくて今年は参加できた

らと思っています。 

地域代表：20日です。第二小学校のグランドにて行いま

す。以前は桜堤にて実施しました。 

やはり、高齢者は目標を持ってもらうことが大

切だと考えます。福寿会(老人会)では様々なイ

ベントを開催しています。先日は、スイングビ

ルにて体操をしました。他には、バス旅行(日

帰り)豊洲市場見学、スカイツリーに行くツア

ーなども企画しています。今後も様々な方が参

加できる企画を立案していきます。 

 

市役所職員：介護報酬改定(令和６年４月)が実施されま



すので、対応をお願いします。現時点で厚労

省より改正案として、管理者の兼務に関する

規定の変更や協力医療機関との連携の強化

等が示されています。また集団指導等も地域

密着型施設向けに行う予定ですので、決定次

第ご案内します。 

 

次回介護開催予定日の確認 

・第 5回運営推進会議実施日程 

2024年 3月 21日（木） 

 14:30～15:30  

場所：マザアスホームだんらん武蔵境 事務所 

 

 

以上をもちまして、第 5回運営推進会議を終了します。

本日はお忙しいところありがとうございました。 

 

 

 


